Таблиця 2. Порядок заповнення розрахункової частини декларації єдинника четвертої групи – юрособи
	№
рядка
	Номер графи
	Що відображається

	1
	2
	3

	1, 2
	2
	Категорії сільгоспугідь (рілля, сіножаті, багаторічні насадження, пасовища) та земель водного фонду (внутрішні водойми, озера, ставки, водосховища). Кількість рядків за кожною категорією може бути збільшена.

Як зазначено в примітці до цього рядка, земельні ділянки можна згрупувати за одним кодом ОМС згідно з КАТОТТГ. Безумовно, якщо на одній території земельні ділянки мають різні НГО, то ділянки з різними НГО слід наводити в окремих рядках. При цьому кількість рядків 1.1, 1.2, 1.3, 1.4 та 2 збільшується

	
	3
	Площа земельної ділянки (їх групи, якщо вони згруповані).

Показники цієї графи мають дорівнювати показникам рядків 1.1.0, 1.2.0, 1.3.0, 1.4.0, 2.0 гр. 11 додатка 1

	
	4
	НГО 1 га земельної ділянки з урахуванням коефіцієнтів індексації. Тобто тут має бути зазначена НГО земельної ділянки з урахуванням коефіцієнта індексації 1,12.

Для земель водного фонду беруть дані про НГО 1 га ріллі по області з додатка 15 до Методики № 1147, проіндексовані на коефіцієнти за 2021–2025 роки

	
	5
	Ставка ЄП для відповідної категорії земель згідно з п. 293.9 ПК. Порівняно з минулим роком ставки ЄП не змінилися

	
	6
	Річна сума ЄП, розрахована за формулою:

Гр. 3 х гр. 4 х гр. 5 : 100

	
	7–10
	Сума податку, яка підлягає сплаті в певному кварталі. Формули розрахунку наведено в назвах граф

	3
	Річна сума податку (гр. 6) і сума, що підлягає сплаті щокварталу (графи 7–10) за всіма категоріями земель. Для цього підсумовують показники рядків 1 і 2 за кожною графою (від 7-ї до 10-ї)

	4
	Позитивне (додатне) значення різниці між загальним мінімальним податковим зобов’язанням (далі – МПЗ) і загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів і витрат на оренду.

Дані переносять із ряд. 4 гр. 3 розд. ІІ додатка 3 до відповідної декларації (загальної чи звітної)

	5
	Загальна сума податкових зобов'язань з ЄП (сума рядків 3, 4 граф 6–10).

Зверніть увагу: позитивна різниця між МПЗ і сумою сплачених податків сплачується разом з ЄП за І квартал. Останній день сплати – 30 квітня 2026 року

	6–12
	У загальній та звітній деклараціях ці рядки не заповнюють. Вони потрібні тільки для уточнення податкових зобов’язань з ЄП (у разі зміни площі земельних ділянок протягом року), виправлення помилок у раніше поданій декларації

	13
	Цей рядок заповнюють тільки платники ЄП, які протягом року переходять на іншу систему оподаткування
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